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гр. София,  04.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 04.11.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 3362 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14,37 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явяват се АДВ. П. и АДВ. Л., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ председателят на Патентно ведомство на Република България /ПВ на 

РБ/ – редовно уведомен, явява се ЮРК. Г., с пълномощно по делото.  

ЗАИНТЕРЕСОВАНА СТРАНА  [фирма] – редовно уведомена, явява се АДВ. А., 

представя пълномощно.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата, административната преписка и представените доказателства.  

ДОКЛАДВА и становище от 28.08.2020 г., с доказателства от заинтересованата 

страна.  

АДВ. П.: Поддържаме жалбата. Във връзка със становището на заинтересованата 

страна, представяме на свой ред кратко становище, с препис за колегите, с което 

представяме противоположна на представената от заинтересованата страна практика 

във връзка с отличителността на марката, както и доказателства за използване на 

марката към датата на искането за заличаване на процесната марка, с оглед новите 

предпоставки в новия ЗМГО. Освен това, с отделна молба правим искане за допускане 

на един свидетел при режим на довеждане, както и на съдебно маркова експертиза по 

задачите, посочени в молбата. Моля в състава на експертизата да не бъдат 



назначавани определени вещи лица, които изчерпателно сме посочили и съображения. 

За улеснение на съда представяме и процесния каталог, който сме представили в 

административната фаза на производството, го представяме и в оригинал.     

ЮРК. Г.: Оспорвам жалбата като неоснователна. Моля да приемете 

административната преписка в цялост. Нямам доказателствени искания. Нямам 

възражения по доказателствените искания на жалбоподателя.     

АДВ. А.: Оспорвам жалбата. Да се приеме преписката от ПВ. Поддържам нашето 

становище. По днес представените доказателства и доказателствени искания, моля да 

ми дадете срок, в който да вземем становище, както и евентуално за възможност да 

зададем допълнителни въпроси за експертизата.  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени към настоящия момент по делото с 

жалбата, административната преписка, със становището от 28.08.2020 г. от 

заинтересованата страна, както и днес представените с молбата от жалбоподателя 
доказателства.  

ПРИЕМА по делото и оригинал на каталога, копие на който е наличен в 

административната преписка.   

Във връзка с искането за разпит на свидетел и съдебно маркова експертиза 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на процесуалния представител на заинтересованата страна в 

3-дневен срок от днес за становище, евентуално за поставяне на допълнителни задачи 
по експертизата.  

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 03.02.2021 г. от 14,30 часа, за която дата страните – 

уведомени от днес. 

 

    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,44 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


